

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ
ВЫСШАЯ ШКОЛА ЭКОНОМИКИ

САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ФИЛИАЛ



Уважаемые участники конференции!

Рады сообщить Вам, что 23-24 июня 2017 г. в рамках международной конференции «Индустриализация креативности и ее пределы: ценности, самовыражение и экономика культуры в период кризиса» пройдет Фестиваль «Креатив на послезавтра», организуемый Национальным исследовательским университетом «Высшая школа экономики». В ходе данного мероприятия ведущие представители креативной индустрии и науки встретятся для обмена опытом работы над креативными проектами, обсуждения последних тенденций в данной сфере, а также выявления направлений развития креативных пространств и проектов в г. Санкт-Петербурге.

В программе:

23 июня - научная конференция; стратегическая сессия; встречи с представителями креативных пространств-партнеров, работа выставочного пространства ВШЭ.

Приглашаем Вас выступить в качестве эксперта в программе 23 июня, где ведущие представители креативной индустрии Санкт-Петербурга в формате стратегической сессии представят перспективные идеи развития данной сферы. Результатом обсуждения должны стать оценка существующих и возможных подходов развития креативных пространств, выявление результативных партнерских коммуникаций. Ваше экспертное мнение и результаты проведенных исследований помогут участникам выбрать наиболее перспективный вектор дальнейшего развития креативной индустрии Санкт-Петербурга.

Участие в стратегической сессии станет хорошей возможностью объединить теоретические наработки с практическими формами выражения креативности, а также принять участие в становлении Санкт-Петербурга как креативного центра.

Во время фестиваля будет организована экспозиция, на которой студенты факультета «Коммуникаций, медиа и дизайна» ВШЭ представят свои творческие работы. После стратегической сессии Вас ждёт продолжение вечера в одном из креативных пространств города для неформального общения. На сайте конференции Вы найдете более подробную информацию о мероприятии.

Надеемся, что участие в стратегической сессии заинтересует Вас и окажется полезным для Вашей работы.

Руководитель Лаборатории экономики
Культуры НИУ ВШЭ, Санкт-Петербург,
д.,э., н., Профессор

В. Э. Гордин